



A LEGFELSŐBB BÍRÓSÁG ELNÖKE
AZ ORSZÁGOS IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁSI TANÁCS
ELNÖKE

2006. EL. I. I. 1/25.

Dr. Schiffer András úrnak
Társaság a Szabadságjogokért ügyvivője

Budapest

Tisztelt Ügyvivő Úr!

Magam is rendkívül fontosnak tartom, hogy a személyi szabadságot legsúlyosabban korlátozó kényszerintézkedésekre a Magyar Alkotmánynak és a nemzetközi normáknak megfelelően csak azokban az esetekben kerüljön sor, amikor ennek törvényes feltételei fennállnak. Ismeretes, hogy a Legfelsőbb Bíróság elnökének nincs joga és lehetősége, hogy a bíróságok által elbírált konkrét ügyekbe beavatkozzon. Ugyanakkor igazgatási jogkörömben - természetesen a bírói függetlenség alkotmányos elvének megtartásával - az illetékes bíróság vezetőjétől tájékoztatást kértem. Ebből kitűnik, hogy a Pesti- és Budai Központi Kerületi Bíróság 2006. szeptember 21. és szeptember 26. között összesen 172 előzetes letartóztatás esetében döntött. Ebből 145 fő esetében a bíróság elrendelte, 15 fő esetében elutasította az előzetes letartóztatásra vonatkozó indítványt, 6 fő kapcsán házi őrizetet, 6 fő kapcsán pedig lakhelyelhagyási tilalmat rendelt el.

A bírósági határozatok döntő többségét valamelyik fél megfellebbezte, amely fellebbezések folyamatosan érkeznek a Fővárosi Bíróságra.



A Fővárosi Bíróság Büntető Kollégiumának vezetője felhívta a figyelmét az előzetes indítványok kapcsán érintett két kerületi bíróság Nyomozási Csoportja csoportvezetőinek arra, hogy fordítsanak különös figyelmet a végzések kapcsán bejelentett fellebbezések haladéktalan felterjesztésére.

A Kollégium vezetője ezen felül további két másodfokú tanácsot is felkért a fellebbezések elbírálására, így 3 másodfokú tanács áll rendelkezésre a Fővárosi Bíróságon, ami önmagában gyorsabb elbírálást tesz lehetővé.

2

Bizonyos vagyok abban, hogy a bíróságok most is, mint minden egyéb esetben különös figyelmet fordítanak a jogszabályok betartására, az ügyek megalapozott, gyors és hatékony elintézésére.

Budapest, 2006. szeptember 28.

Üdvözlettel:

Dr. Lángi Zoltán

ELNÖK